PRACOVNÝ LIST 
Premena jednotiek objemu 
Premeň na jednotky v zátvorke:
301000 mm3 (dm3) =			
0,023 km3 (m3) =
748,9 cl (l) =
96 m3 (hl) =
650 dl (mm3) =

Doplň správnu jednotku:
0,543 litrov = 0,543 ......
76,8 hl = 7 680 ......
0,43 dm3 = 430 000 .....
6,71 m3 = 6 710 ......
3,14 cl  = 0,0314 ......




Porovnaj:
	1,7 hl .......... 17 000 dl
56,8 mm3.......... 5,68 ml
	0,87 hl .......... 8,7 m3
	0,543 dm3 ......... 0,534 litrov
	6,78 cm3 .......... 6 780 dm3 

Vypočítaj: 
4,2 cl + 6,3 ml = ..............
76,4 dm3    67,4 litrov = .................
87,5 m3   67 004 dm3 = .................
3,14 hl + 167 litrov = ...............
65 000 mm3    62 cm3= ...............


Objemy zoraď podľa veľkosti vzostupne:
                                                                                              
  

      2 345 cm3                           3,74 dm3                         	3,1 litrov                               0,03 m3                           3 006 mm3                   
                                                         

............................................................................................................................................................................................................................................................
[image: ]Vyrieš úlohu:
Akú výšku má škatuľka, ktorej hrany podstavy majú dĺžku  50 mm a 0,6 dm, ak jeho objem je 120 cm3 ? 			(rieš ako slovnú úlohu)
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